



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/C.3/45/4
3 October 1990
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

OCT 4 1990

UN/ISA

第四十五届会议
第三委员会
议程项目108

国际禁止麻醉品滥用和非法贩运行动

1990年10月2日

阿富汗常驻联合国代表

给秘书长的信

谨转达阿富汗共和国副总统兼全国反对非法生产、贩运及滥用麻醉品高级委员会主席穆罕默德·拉非亚先生阁下给你的信。

并谨请将该信作为大会议程项目108的正式文件分发为荷。

常驻代表

大使

努尔·艾哈迈德·努尔(签名)

附 件

阿富汗共和国副总统兼全国反对非法生产、
贩运及滥用麻醉品高级委员会主席
给秘书长的信

非法生产、贩运和滥用麻醉品及精神病药物,是当今世界面临的最严重问题之一,威胁着人类及现代文明。联合国一直努力为国际合作对付此一问题创造有利条件。阿富汗共和国非常赞赏阁下在对抗人类面临的此一致命现象的斗争中所发挥的作用。

人所共知,有几年,在阿富汗共和国人民和政府肩负一场破坏性的战争的重担时,阿富汗和巴基斯坦之间的若干边界地区成为麻醉品生产和加工的最大基地之一。无数的走私贩--他们的身份当然是可以认出的--同国际黑手党密切合作,正在大做麻醉品生意。

阿富汗共和国已正在其能力范围内采取了严肃的措施,,同非法种植、生产、贩运及滥用麻醉品进行战斗。从1978年到1990年,阿富汗共没收了228吨麻醉品,价值达7 200 000 000阿富汗尼,逮捕了1 912名涉及麻醉品的案犯。单在今年头半年,就已经没收了1 947公斤麻醉品,并且摧毁了种在60公顷以上的土地上的麻醉品植物。不具合法或医疗用途的一切麻醉品都被烧毁。根据阿富汗共和国总统纳吉布拉博士阁下所颁的一项法令,阿富汗成立了全国反对非法生产、贩运及滥用麻醉品高级委员会。我荣幸地担任该委员会的主席。设立这个高级委员会,其成员包括首席席大法官、司法部长、副总理及12名内阁成员,并且拨出这么多的财政资源来对抗麻醉品的非法生产、贩运及滥用,在我国是前所未见的。

为了完成这场斗争的法律基础,不久将向议会提出一项关于禁止非法生产、贩运和滥用麻醉品的特别法律,由其通过,并将设立特别的法庭和律师,以调查和审判

搞麻醉品的人。志愿服务精神病医生协会的成立、高等院校及职业学校举行讨论会、教士积极参与这场反麻醉品滥用的斗争,视其为与伊斯兰教的神圣原则背道而驰的行为,此外,各社会组织、大众传播媒介以及首都及各省的国家机关的大力参与,在显示阿富汗共和国为了对抗此一社会疾病所采取的广泛措施。

在对付这个问题的战斗中,阿富汗共和国随时准备同所有邻国、本区域及世界各国携手合作。我们认为,滥用麻醉品是一个国际性问题,不是个别国家能够有效地单独解决的。阿富汗总统纳吉布拉博士阁下最近正式友好访问印度期间,基于此一了解,与印度两国就相互合作减少对麻醉品的需求签署了协定。此协定已通知联合国开发计划署喀布尔办事处。

谈到阿富汗共和国总统和外交部长给阁下的信,我希望联合国和国际麻醉品管制委员会能够增加对阿富汗共和国的援助,协助我们打这场对抗麻醉品的仗。这场斗争是在1967年和1971年的两项公约以及《联合国禁止非法贩运麻醉药品和精神药物公约》的范围内进行的。我们深信,联合国管制滥用麻醉药品基金在喀布尔设立代表办事处,并由基金及联合国其他有关机构派遣专家前来我国访问,就我们正在执行的实际措施交流经验,将大有助于此项工作。

阿富汗共和国副总统

兼

全国反对非法生产、贩运及

滥用麻醉品高级委员会主席

穆罕默德·拉非亚

附 件

阿富汗共和国副总统兼全国反对非法生产、
贩运及滥用麻醉品高级委员会主席
给秘书长的信

非法生产、贩运和滥用麻醉品及精神病药物，是当今世界面临的最严重问题之一，威胁着人类及现代文明。联合国一直努力为国际合作对付此一问题创造有利条件。阿富汗共和国非常赞赏阁下在对抗人类面临的此一致命现象的斗争中所发挥的作用。

人所共知，有几年，在阿富汗共和国人民和政府肩负一场破坏性的战争的重担时，阿富汗和巴基斯坦之间的若干边界地区成为麻醉品生产和加工的最大基地之一。无数的走私贩——他们的身份当然是可以认出的——同国际黑手党密切合作，正在大做麻醉品生意。

阿富汗共和国已正在其能力范围内采取了严肃的措施，同非法种植、生产、贩运及滥用麻醉品进行战斗。从1978年到1990年，阿富汗共没收了228吨麻醉品，价值达7 200 000 000阿富汗尼，逮捕了1 912名涉及麻醉品的案犯。单在今年头半年，就已经没收了1 947公斤麻醉品，并且摧毁了种在60公顷以上的土地上的麻醉品植物。不具合法或医疗用途的一切麻醉品都被烧毁。根据阿富汗共和国总统纳吉布拉博士阁下所颁的一项法令，阿富汗成立了全国反对非法生产、贩运及滥用麻醉品高级委员会。我荣幸地担任该委员会的主席。设立这个高级委员会，其成员包括首席大法官、司法部长、副总理及12名内阁成员，并且拨出这么多的财政资源来对抗麻醉品的非法生产、贩运及滥用，在我国是前所未见的。

为了完成这场斗争的法律基础，不久将向议会提出一项关于禁止非法生产、贩运和滥用麻醉品的特别法律，由其通过，并将设立特别的法庭和律师，以调查和审判